UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.62, blz. 231

Opmerkingen: Zie §4.8, blz. 178 t/m 183
Antwoorden:

a. De doorsnede in het midden van de overspanning

b. ., =16,2 N/mm® in de hoekpunten 2 en 3
c. 0, =-5,4 N/mm*

o, =-16,2 N/mm?

o3 =+16,2 N/mm?

o, = +5,4 N/mm?

d. vergelijking neutrale lijn: y+z=0

Toelichting:
I..=66,67x10° mm*; M, ax =7,2 KNm
1,,=16,67x10° mm*; M . . =18 kNm

6 6
(1,8x10 Nérnm)jy+(7’2xw Némm)jz = (108x107 mm?)(y +2)
16,67x10° mm 66,67x10° mm spanningsdiagram

o(y,z)=

16,2

neutrale lijn: o(y,z)=0 = y+z=0
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